11Iro

Amsa: Jlema
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.09.2009 19:47:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.09.2009 20:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182356/answer/182357




Takoe MHOTMA CITyYaeTcs IIPU Maccaxe IMPOCTaThl, 0COOEHHO €CITH B TAapEeHXUMeE IPeICTaTeNbHOH
JKeJie3kl UMEIOTCST KaJIbI[HHATEL MIH MaCCaXK BHITIOJIHSETCS KpaiHe MHTEHCUBHO. [IpekpaTuTe Ha
BpeMsI MaCCaX ¥ BHIIIOJIHUTE TPAaHCPEKTaIbHOE YIbTPAa3ByKOBOE HCCIeNOBaHMe IIPOCTATH U
0030pHBIN CHUMOK OPTaHOB MaJIOT0 Ta3a.



